Opgave 143 - overpeinzig

Vraagstuk ACC 143 Overpeinzingen

Vraag 1 4432
vAH2

¢ AH32 West komt uit met aV.
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Hoe speel je de ruiten?

a AH a. Iksla ¢Aen ¢H.

v543 b. Ik sla ¢A, daarna vanuit zuid ¢B (snit op V).
+B654 c. Ik speel meteen ¢B en snijd op V.

*«AV65 d. Ik sla ¢A en speel dan ¢2 naar ¢B.

Twijfel je of je in de eerste of tweede ruitenslag ¢B moet voorspelen?
Dan is deze ACC voor jou gemaakt!

Probeer na te gaan met welke speelwijze je de meeste slagen wint bij de
volgende verdelingen:

¢ AH32
¢ V10 ¢987
¢+ V109 ¢« 87
¢« 87 ¢ V109
¢987 ¢ V10

+B654




Vraag 2 4432
vAH2
¢+A432 West komt uit met aV.
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Hoe speel je de ruiten?
o AH a. Iksla ¢Aen ¢H.
v543 b. Ik sla ¢A, daarna ¢2 naar ¢B.
¢HBG65 c. Ik speel ¢B voor en snijd op V.
*«AV65 d. Ik sla ¢H en speel dan ¢B voor (snit op V).

Ook nu kan het geen kwaad om even te controleren hoeveel slagen de
verschillende speelwijzen opleveren.

¢ A432
¢ V87 ¢+ 109
V7 ¢+ 1098
¢+ 1098 * V7
¢+ 109 ¢+ V87
¢eHBG65
Vraag 3 o432
vAH2
¢ AH32 West komt uit met aV.
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Hoe speel je de ruiten?
o AH a. Iksla ¢eAen oH.
v543 b. Ik sla ¢A, dan &2 naar &B.
¢+B1098 c. Ik sla ¢A, dan kleine schoppen naar aA.
«ABG65 d. Ik speel meteen ¢B voor en snijd op V.

Dit spel lijkt veel op spel 1. Slechts één verschil: zuid heeft nu ¢B1098 in plaats

van ¢B654. Maar maakt deze ruggensteun enig verschil?




Vraag 4
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West komt uit met aV.

Wat speel je eerst?

Qa0 oo

Ik speel ¢2 naar ¢B.

Ik speel v2 naar vH, ¢«B voor (snit op ¢V).
Ik speel driemaal harten.

Ik speel 2 naar &V.

Leuk spel. Acht vaste slagen (aAH, vAHV, ¢AH en &«A) met liefst drie kansen op
een negende: de ontbrekende harten 3-3 (dummy’s vierde harten is dan vrij),
«H bij oost (geslaagde snit op «H) en... is er ook kans op een extra slag in

ruiten?



